
Konak’ta gençlere nefeslenme alanı
Konak Belediye-
si’nin genç
oluşumu Konak
Gençlik Merkezi,
Alsancak Türkan
Saylan Kültür
Merkezi’nin 4. ve
5. katında faaliyet-
lerine devam
ediyor. Konaklı
gençlerin uğrak
noktası olan
mekanda hem
çalışma hem
sosyalleşme
imkanı bulunuyor. 
n 2’de 

Ünal Ersözlü, yeni kitabı Böğürtlen Öpü-
cüğü için düzenlenen imza gününde
okurlarıyla biraraya geldi. İzmir’de faaliyet
gösteren Yakın Kitabevi’nde gerçekleşen
etkinlik, edebiyat ve basın dünyasından
yoğun katılımla dikkat çekti. İmza gü-
nüne; İzmir Gazeteciler Cemiyeti Başkanı
Dilek Gappi, Genel Sekreter Reşat Yörük,
Yönetim Kurulu Üyesi Esat Erçetingöz ile
çok sayıda gazeteci katıldı. n 8’de

İzmir Ekonomi
Üniversitesi Medical
Point Hastanesi, dünya
standartlarında çevre
dostu bir yapıya bürün-
mek adına LEED (Yeşil
Hastane) Sertifikasyonu
hazırlık sürecini resmen
hayata geçirdi. Hastane
daha çevreci hale getir-
ildi. n 4’te

DESAM (Demokrasi ve Eği-
tim Etütleri Stratejik Araş-
tırma Merkezi) Yönetim
Kurulu Başkanı Gürkan Avcı,
“Eğitim sistem, fakir çocu-
ğuna diploma değil, babası-
nın sosyal sınıfında
kalacağına dair bir "onay
belgesi" veriyor. Zengin ço-
cuğu dünyayı yönetecek
vizyonla donatılırken,
halkın çocuğu sadece
emirlere itaat edecek,
test çözen birer "biyo-
robot" olarak kodlanı-
yor. Bu, eğitimin
sistemi üzerinden
yoksulluğun ge-
netik hale ge-
tirilmesidir”
dedi. n 5’te

Ege İhracatçı Birlikleri Koordinatör
Başkanı Jak Eskinazi, yıllardır
İzmir’in merkezinde atıl halde
duran Basmane Çukuru ile ilgili
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay’ın ortaya koyduğu
çözüm iradesini desteklediklerini
açıkladı.

ALGIYI BOZUYOR 

Eskinazi, Basmane Çukuru’nun yal-
nızca bir arsa sorunu değil; İzmir’in
kent estetiği, yatırım çekiciliği,
şehir merkezinin güvenliği ve eko-
nomik dinamizmi açısından da kro-
nikleşmiş bir sorun haline geldiğine
dikkat çekerek şöyle devam etti:
“Basmane Çukuru, İzmir’in kal-
binde yıllardır süren bir belirsizlik
alanıdır. Bu alanın atıl kalması sa-
dece bir görüntü sorunu değildir;
yatırımcı algısını, şehir ekonomisini
ve kentin geleceğe dair iddiasını da
zayıflatmaktadır. Bu nedenle alana
en kısa sürede çözüm bulunmasını
destekliyoruz.” n 7’de 

Yıllık 3,5 milyar doların üzerinde dış
ticaret fazlası veren mobilya sek-
törü; yapay zekâyı merkezine ala-
rak fikirden üretime uzanan süreci
bütünsel şekilde yönetmek ve 6 mil-
yar dolar ihracat hedefine ulaşmak
istiyor. Bu amaçla üniversite des-
tekli çalışma başlatıldı. n 4’te

Mobilya üretiminde 
yapay zekâ çalışması

Ege İş Kadınları Derneği (EGİKAD)
yeni dönemin ilk üye buluşmasını
gerçekleştirdi. EGİKAD Yönetim Ku-
rulu Başkanı Şahika Aşkıner ve yö-
netim kurulu ile birlikte EGİKAD’a
yeni üye olan iş kadınlarının da
hazır bulunduğu gecede yeni
dönem projeleri konuşuldu. n 7’de 

EGİKAD’da yeni
yönetim iş başında
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İzmir Hamamcılar ve Banyocular Oda-
sı’nın Genel Kurulu’nda İzmir Esnaf ve
Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı
Yalçın Ata’nın desteklediği Özge Sarı,
Oda’nın 35 yıllık Başkanı Karaca’ya
karşı seçimi kazandı. Seçimde Özge
Sarı 61, Karaca ise 56 oy aldı. n 7’de 

Hamamcılar Odası’na
Özge Sarı başkan oldu 

Aydın genelinde etkili olan sağanak
yağış hayatı olumsuz etkilerken, bir-
çok bölgede su baskınları yaşandı.
Efeler ilçesine bağlı İlyasdere Mahal-
lesi'nde bahçe yollarında büyük çukur
ve yarıklar meydana gelirken, topra-
ğın aşınması sonucu adeta ikinci bir
dere yatağı meydana geldi. n 3’te 

Dere kendine akacak
yeni yatak oluşturdu

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı ko-
ordinesinde yürütülen İZBETON
A.Ş. kentsel dönüşüm soruştur-
ması kapsamında, usulsüz sigorta
primi ödemesi yapıldığı iddiasıyla
haklarında yakalama kararı veri-
len 23 şüpheliden 21'i gözaltına
alındı. n 3’te 

İZBETON’da 21 gözaltı 
iki şüpheli aranıyor

Eskinazi, Basmane Çukuru’nun yalnızca bir arsa sorunu değil; İzmir’in kent estetiği, yatırım
çekiciliği, şehir merkezinin güvenliği ve ekonomik dinamizmi açısından da kronikleşmiş bir sorun
haline geldiğine dikkat çekerek, “Bu alanın atıl kalması şehre yatırımları da zorlaştırmakta” dedi

Gençler sanatla 
kendini ifade ediyor

“Böğürtlen Öpücüğü” 
okurlarıyla buluştu

n 8’de

BASMANE ÇUKURU
yatırımcı kaçırıyor

‘Zenginler için
biyo-robotlar 
yetiştiriliyor’

DESAM Başkanı Gürkan
Avcı, eğitim sistemini

değerlendirdi: Eğitimde
kast sistemi yaratılıyor.
Yoksul çocuklar aptal

oldukları için değil, ye-
terli imkanları olmadığı

için başarısız oluyor

Medical Point’te
yeşil dönüşüm



Bodrum Belediyesi, 14 Şubat
Sevgililer Günü kapsamında gün
boyu süren bir dizi etkinlik
gerçekleştirdi. Belediye Meydanı,
kutlamalar çerçevesinde Fatma
Turgut konserine ev sahipliği
yaptı.

Etkinliğe Bodrum Belediye
Başkanı Tamer Mandalinci,
başkan yardımcıları, meclis
üyeleri ve çok sayıda vatandaş
katıldı. Konser öncesinde, Bo-
drum Belediyesi ekipleri tarafın-
dan hazırlanan güller, balonlar
ve hediyeler Belediye Başkanı
Tamer Mandalinci tarafından
alandaki vatandaşlara dağıtıldı.

Çok güzel enerjİ

Başkan Tamer Mandalinci,
günün anlam ve önemine ilişkin
şunları söyledi: "Siz kıymetli Bo-
drumlulara çok daha iyi hizmet
verebilmek adına ben ve çalışma
arkadaşlarım gece gündüz deme-
den çalışıyoruz. Sizlere sevdalı
bir kardeşiniz olarak söz veriyo-
rum ki yaptıklarımız, yapacak-

larımızın teminatıdır. Bu akşam
gökyüzünü sevgiyle, aşkla ve
müzikle dolduracağız; bu güzel
enerjiyi Bodrum'dan Ege'ye,
Ege'den de tüm Türkiye'ye taşıy-
acağız. Başta değerli sanatçımız
Fatma Turgut ve ekibi olmak
üzere herkese ve katılım
sağlayan tüm vatandaşlarımıza
teşekkür ediyorum. Sevgililer
Gününüz kutlu olsun."

Hedİyelİkler satıldı 

Bodrum Belediyesi tarafından
özel günlerde farklı konseptlerle
düzenlenen Belediye Meydanı,
14 Şubat Sevgililer Günü için de
hazır hale getirildi.

Bodrum Belediyesi Destek
Hizmetleri Müdürlüğü atö-
lyelerinde hazırlanan ve Park ve
Bahçeler Müdürlüğü ekiplerince
süslenen kalp şeklindeki deko-
ratif fotoğraf stantlarına vatan-
daşlar yoğun ilgi gösterdi. Ayrıca
14 Şubat'a özel olarak giydirilen
Temizlik İşleri Müdürlüğü
hizmet aracı da ilgi odağı oldu.

Öte yandan Belediye Meydanı
ile Barış (İskele) Meydanı
arasında kurulan stantlar da
Sevgililer Günü'ne özel birçok
hediyelik eşyayı vatandaşlarla
buluşturdu. 

Etkinlikler kapsamında, Bo-

drum Belediyesi Kadın ve Aile
Hizmetleri Müdürlüğü ile
Kültür, Sanat ve Sosyal İşler
Müdürlüğü iş birliğinde Çarşı
Mahallesi Kültür Meydanı'nda
kermes düzenlendi. 
HaBer MerKezİ 

Bodrum’da Fatma 
Turgut ile sıcak gece

Konak Belediyesi’nin genç
oluşumu Konak Gençlik Merkezi,
Alsancak Türkan Saylan Kültür
Merkezi’nin 4. ve 5. katında
faaliyetlerine devam ediyor. Kon-
aklı gençlerin uğrak noktası olan
mekanda gençler hem çalışma hem
sosyalleşme imkanı buluyor.
Monkseko’nun grafiti çalış-
malarıyla görsel bir şölen sunan
merkezin bir katı atölye ve seminer
alanlarından oluşuyor. 5. katta
konumlanan bu özel mekan, içinde
yer alan kütüphanesiyle gençlere
sessiz bir ders çalışma ortamı
sunuyor. Gençler bu alanda çeşitli
atölye çalışmalarına katılarak
kendilerini geliştirme fırsatı bu-
luyor. Proje ve fikirlerini sadece
kendileri ayrılmış bu alanda
geliştiren gençlere çay ve kahve
servisi de ücretsiz yapılıyor. Kon-
aklı gençler, çalışmalarının ardın-
dan ders ve günlük yaşamın
getirdiği stresi 4. katta yer alan
sosyalleşme ve oyun alanında
atıyor. Masaüstü ve dijital oyunlar
üzerinden turnuvalar düzenleyen
gençler, yeni arkadaşlar edinerek
sosyalleşme fırsatı buluyor.
Gençlere önemli bir alan açan
Konak Gençlik Merkezi, Alsancak
Kıbrıs Şehitleri Caddesi üzerinde
bulunan Türkan Saylan Kültür
Merkezi’nin 4 ve 5. katlarında, her
gün 10.30 - 22.30 saatleri arasında
hizmet veriyor. 

Konak Gençlik Merkezi’nden
yararlanan gençlerden de merkeze
tam not geldi. Yüksek lisans çalış-
malarını merkezde gerçekleştiren
öğrenciler, özellikle ücretsiz çay
kahve ikramının da kendileri için

çok önemli olduğunun altını çizdi.
Dışarıdaki mekanlarda kahve
içerken ders çalışmanın bütçelerini
sarstığını dile getiren gençler, “Bu-
rada çok güzel bir gençlik merkezi
kurmuşlar. 5. katta ders çalışıyoruz,

4. kattaki aktivitelerle stres atıyoruz.
Ücretsiz kahve en sevdiğimiz özel-
liklerinden. Nilüfer Başkanımıza
bize bu imkanı sunduğu için
teşekkür ediyoruz” ifadelerini kul-
landılar. Hasret Denİz Öztop

Gençliğin kalbi burada atıyor

Bodrum Belediyesi tarafından 14 Şubat Sevgililer Günü dolayısıyla düzenlenen etkinlikler, kent sakinlerini

sevgi dolu bir atmosferde bir araya getirdi. Gecede sanatçı Fatma Turgut, Belediye Meydanı'nda sahne aldı

Datça ‘Badem Çiçeği 
Festivali’ ile şenlendi

n Datça Badem Çiçeği Festivali
olumsuz hava şartları nedeniyle
3’üncü gününde kortej yürüyüşü ya-
pıldı. Festival için Datça’ya ilçe dışın-
dan çok sayıda vatandaş katıldı. İlçe
dışından gelen vatandaşlar Cumhuri-
yet meydanında açılan stantlardan
alışveriş yaparken, gün boyu devam
eden konser, yarışma ve diğer etkin-
liklerle devam etti. Datça Şenkaya
kavşağında kalabalığın toplanması ile
bando eşliğinde festival kortej yürü-
yüşü yapıldı. Cumhuriyet meydanına
kadar müzik eşliğinde devam eden
yürüyüş sonrası açılış konuşmaları
gerçekleştirildi.
Konser ve badem kırma yarışmaları ile
devam eden festival boyunca konser-
ler, yerel müzikler ve halk oyunları
gösterileri sunuldu. Festival dün yapı-
lan en iri badem ve en bakımlı bahçe
yarışması ile sona erdi. İHA

İzciler Yamanlar'da  
bir araya geldi

n Karşıyaka Belediyesi'nin çocukla-
rın ve gençlerin fiziksel, zihinsel ve
sosyal gelişimine katkı sunmak ama-
cıyla sürdürdüğü izcilik faaliyetleri,
saha etkinlikleriyle devam ediyor. Bu
kapsamda Yamanlar Piknik Ala-
nı'nda düzenlenen programa katılan
izciler; doğa yürüyüşü, düğüm tek-
nikleri ve yön bulma gibi temel izcilik
eğitimlerini uygulama fırsatı buldu.
Gün boyu süren etkinlikte izciler sa-
dece doğayı tanımakla kalmadı, aynı
zamanda birlikte hareket etme ve
problem çözme yeteneklerini de ge-
liştirdi. Takım çalışması yapan genç-
ler, liderlerinin rehberliğinde doğada
hayatta kalma ve çevre bilinci üze-
rine pratik yaptı. Keyifli anların ya-
şandığı yürüyüş parkurlarında ise
Karşıyaka'nın genç izcileri, doğaya
zarar vermeden kamp yapmanın ve
çevreyi korumanın önemini yaşaya-
rak öğrendi. MElİKE ABACıoğlu

Muğla’da 5 ton
hamsi yendi 

n Muğla'da düzenlenen 2. Geleneksel
Hamsi Şöleni'nde vatandaşlara 5 ton
hamsi dağıtıldı. Muğla Karadenizliler
Derneği tarafından organize edilen et-
kinlikte, Ege ve Karadeniz kültürü bir
araya gelerek birlik ve beraberlik mesajı
verdi. Muğla Büyükşehir Belediyesi,
Menteşe Belediyesi ve Muğla Karade-
nizliler Derneği iş birliğiyle düzenlenen
hamsi festivali, yoğun bir katılımla ger-
çekleşti. Festivalin açılış konuşmasını
yapan Muğla Karadenizliler Derneği
Başkanı Celal Karakaş, derneğin 2009
yılından bu yana faaliyet gösterdiğini ve
Muğla'da yaklaşık 140 bin Karadeniz
kökenli vatandaşın yaşadığını belirtti.
Karakaş, konuşmasında "Karadeniz
sadece bir coğrafya değildir, Karadeniz
emektir, alın teridir, paylaşmaktır.
Hamsi ise bu kültürün en büyük simge-
lerinden biridir. Bugün burada sadece
bir şölen için değil; kültürlerin buluş-
tuğu, dostlukların pekiştiği, birlik ve be-
raberliğin güçlendiği özel bir günde bir
araya geldik" dedi. İHA 
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İzmir’in Menemen ilçesinde bir
sitenin çevresinde bulunan istinat
duvarının gece saatlerinde çökmesi
sonucu 4 bina ve 7 otomobilde hasar
meydana geldi. Olayda can kaybı ya
da yaralanma yaşanmazken, 151 kişi
tedbir amaçlı tahliye edildi.

Olay, Menemen ilçesi 29 Ekim
Mahallesi’nde meydana geldi. Bir
sitenin çevresinde bulunan istinat
duvarı büyük bir gürültüyle çöktü.
Gürültü üzerine panik yaşayan ma-
halle sakinleri durumu 112 Acil
Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üz-
erine bölgeye polis ve belediye ekip-
leri sevk edildi. Çökme sonucu
duvarın bir kısmı sitenin çevresine
ve park halindeki araçların üzerine
devrildi. Olayda 7 otomobilde
göçük, cam kırıkları ve ezilmeler
oluşurken, istinat duvarına yakın
konumdaki 4 binada da hasar mey-
dana geldi. Zemin kat dairelerin
bahçe duvarlarında ve bina
cephelerinde çatlaklar oluştuğu
öğrenildi.

Binalarda ikamet eden toplam
151 kişi, tedbir amaçlı tahliye edildi.
İlk belirlemelere göre olayda can
kaybı ya da yaralanma yaşanmadı.

Ekipler bölgede güvenlik şeridi
oluşturarak vatandaşların riskli
alana yaklaşmasına izin vermedi.
Muhtemel ikinci bir çökme riskine
karşı teknik inceleme başlatıldığı,
istinat duvarının arkasındaki drenaj
hattı ve su tahliye sisteminin kontrol

edildiği bildirildi.
Çökme nedeninin yapılacak de-

taylı teknik raporun ardından netlik
kazanacağı, ilk değerlendirmelerde
ise yağış veya altyapı kaynaklı
zemin doygunluğu ihtimali üz-
erinde durulduğu öğrenildi. İHA

Köyde yaşayan F.C. isimli şahıs
ineğinin doğum yapmaya
başladığını görünce yardım etmek
istedi. İneğin doğumda zorlanması
üzerine bölgedeki veteriner
hekimleri arayan şahıs, veteriner
hekimlerin dolu olduğunu öğren-
ince bu defa bölgede yaşayan ve
bu işlerden anlayan bir şahsı ara-
yarak yardım istedi. Çağrı üzerine
ahıra gelen S.T. isimli şahıs kendi
yöntemleri ile doğmakta olan
buzağının ayaklarından ip
bağlayıp ineğin doğumuna
yardımcı olmak istedi. Ahırda
toplanan 5 kişinin çabalarına rağ-
men inek normal yolla doğumunu
gerçekleştiremeyince S.T. bu defa
ineği ameliyat edip sezaryen ile
buzağıyı almaya çalıştı. Önce in-
eğin sağ boşluğundaki kıllarını
yülüyen S.T. daha sonra eline
aldığı ekmek bıçağı ile ineği her-
hangi bir anestezi uygulamadan
ameliyat etmeye başladı. Acı
içinde inleyen ineğin sağ
boşluğunu ekmek bıçağı ile kesen
şahıs daha sonra buzağıyı ineğin
karnından çıkardı. Güvenlik kam-
erası kayıtlarına yansıyan görün-
tüler izleyenlerin kanını
dondururken talihsiz hayvan daha
sonra telef oldu.

İneğin sahibi F.C.'nin ineği telef
olduktan sonra hayvanını ekmek
bıçağı ile ameliyat yapıp sezaryen
uygulayan S.T.'den şikayetçi
olduğu öğrenildi. Aydın Veteriner
Hekimler Odası Başkanı Hakan
Kaya, Karpuzlu ilçesinde veteriner

olmayan bir kişinin anestezisiz
"sezaryen" yapmaya çalıştığı ineğin
ölmesine ilişkin, "Bu vahşeti bir kez
daha şiddetle kınıyoruz. Hayvan
refahını, halk sağlığını ve hayvan
sağlığını korumak adına, sorumlu
kişiler hakkında derhal suç duyu-
rusunda bulunacağımızı bildiriy-
oruz" dedi.Kaya, şunları kaydetti:
"Bu olayın hayvan refahı ilkelerine
ve insanlığa aykırı bir vahşet
örneği olup, aynı zamanda halk
sağlığı ve hayvan sağlığını ciddi
şekilde tehdit eden ciddi bir suçtur.
Açık kaynaklardan edinilen bil-
gilere göre, Karpuzlu ilçemizde
veteriner kliniklerimiz ve veteriner
hekimlerimizin halihazırda mevcut
ve görevleri başında olmasına rağ-
men, bir ineğin doğumda zorluk
çekmesi üzerine veteriner hekimler
yerine yetkisiz kişi/kişiler tarafın-
dan müdahale edilmiş; öncelikle
doğmakta olan buzağının ayak-
larından ip bağlanarak normal
yolla kendilerince doğuma
yardımcı olunmaya çalışılmış
ancak bu çaba sonuçsuz kalınca
anestezi, uyuşturucu ilaç uygulan-
madan ekmek bıçağı ile hayvanın
karnı, rahmi kesilerek sözde
sezaryen operasyonu yapılmaya
kalkışılmıştır.

Bu tür ilkel, acımasız ve vahşi
yöntemler, hayvanın yoğun acı
çekmesine ve ölümüne yol açmış;
sosyal medyada dolaşan görüntüler
ise olayın dehşet verici boyutunu
tüm çıplaklığıyla gözler önüne ser-
miştir." HABER MERKEZİ

Aydın'ın Karpuzlu ilçesine bağlı kırsal Tekeler
Mahallesi'nde doğum yapamayan bir ineği ekmek
bıçağı ile ameliyat edip sezaryen yapmaya kalkan bir
grup ineği telef etti. Veterinerler Odası inceleme başlattı 

Sitenin duvarı çöktü 
151 kişi tahliye edildi

n Manisa’nın Yunusemre ilçesinde 72
yaşındaki eşini uykuda boğazından
keserek öldüren 83 yaşındaki adamın
ilk ifadesi ortaya çıktı. Eşinin kendisini
evden çıkarmak istediğini iddia eden
katil zanlısı E.Ö., eşi Emine Ö.’yü öl-
dürdükten sonra kanlı bıçağı yıkaya-
rak bulaşıklığa koyduğunu ve daha

sonrasında torununu arayarak "Baba-
annenizi öldürdüm" dediği öğrenildi.
Olay, sabaha karşı Topçuasım Mahal-
lesi 3505 Sokak’ta meydana geldi. Edi-
nilen bilgiye göre, E.Ö (83) ile eşi
Emine Ö. (72) arasında henüz belirle-
nemeyen bir nedenle tartışma çıktı.
Tartışmanın ardından E.Ö, yatağında

uyumakta olan eşini bıçakla boğazın-
dan keserek öldürdü. Cinayetin ardın-
dan torununu arayarak
"Babaannenizi öldürdüm" diyen yaşlı
adam, adrese gelen polis ekiplerine
teslim oldu. Sağlık ekiplerinin yaptığı
incelemede Emine Ö’nün hayatını
kaybettiği belirlendi. İHA 

Manisa’da 82 yaşındaki adam karısını
öldürdükten sonra torununa haber vermiş

n Aydın genelinde etkili olan sağanak
yağış hayatı olumsuz etkilerken, bir-
çok bölgede su baskınları yaşandı. Efe-
ler ilçesine bağlı İlyasdere
Mahallesi'nde de yoğun yağışlarla bir-
likte mahallede bulunan derede taş-
kın yaşandı. Aşırı yağışlarla birlikte
debisi artan ve su seviyesi yükselen de-
renin suları yön değiştiriken bölgedeki
zeytin bahçeleri sular altında kaldı.
Bahçe yollarında büyük çukur ve yarık-
lar meydana gelirken, toprağın aşın-
ması sonucu adeta ikinci bir dere
yatağı meydana geldi. Yer yer iki
insan boyunu bulan yarıklardan akan
sular bahçelere ulaşımı zorlaştırırken,
İlyasdere Muhtarı Tuncay Öztürk, yet-
kilileri bilgilendirdiklerini ve ilgilendik-
lerini söyleyerek "Yetkililerimize bilgi
verdik ve ilgileniyor" dedi. İHA

Dere kendine
yeni yatak yaptı

Aydın’da gebe ineği 
kör bıçakla kestiler İZBETON’da 

21 gözaltı 
n İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı koordine-
sinde yürütülen İZBETON A.Ş. kentsel dö-
nüşüm soruşturması kapsamında, usulsüz
sigorta primi ödemesi yapıldığı iddiasıyla
haklarında yakalama kararı verilen 23 şüp-
heliden 21'i gözaltına alındı.
İZBETON A.Ş. ile S.S İş İnsanları Örnekköy
Konut Yapı Kooperatifi arasında imzalanan
kentsel dönüşüm projesi sözleşmesiyle il-
gili bilirkişi incelemesi gerçekleştirildi. Yapı-
lan inceleme neticesinde, 23 İZBETON
A.Ş. çalışanının sigorta primlerinin Örnek-
köy 4. Etapta çalışmış gibi gösterildiği tes-
pit edildi. 2022 yılında İZBETON A.Ş’nin
inşaat işini kooperatife devretmesine rağ-
men, mühendis ve çalışanların kurum tara-
fından çalıştırılıyor gibi gösterildiği
belirlendi. Bu yöntemle 170 bin lira ile 200
bin lira arasında değişen prim ve maaş
ödemesi yapıldığı ortaya çıktı. İHA

16 yaşında
kalbi durdu
n Aydın'ın Efeler ilçesinde yaşayan 16
yaşındaki Enes Kocagöz, geçirdiği kalp
krizi sonucu hayatını kaybetti.
Aydın’ın Efeler ilçesinde yaşayan 16
yaşındaki lise öğrencisi Enes Kocagöz,
geçirdiği kalp krizi sonucu hayatını kay-
betti. Acı haber, ailesi başta olmak
üzere okul arkadaşları ve eğitim camia-
sını yasa boğdu. Efeler Cumhuriyet
Anadolu Lisesi 11. sınıf öğrencisi olan
Enes Kocagöz'ün cenazesinin Bey Ca-
mii’nde kılınan ikindi namazının ardın-
dan Kemer Mezarlığı’na defnedildi. İHA 
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Türkiye, domates üretiminde
dünyanın önde gelen ülkeleri
arasında yer alırken, geliştirilen
"akıllı sera" modeliyle hem
sürdürülebilir hem de ekonomik
olarak uygulanabilir tarımsal üretim
hedefleniyor.

Türkiye, domates üretiminde
dünyanın önde gelen ülkeleri
arasında yer alıyor. TÜİK ve FAO
verilerine göre Türkiye'deki yıllık do-
mates üretimi son yıllarda 13-14 mi-
lyon ton bandında seyrediyor. Bu
üretimin yaklaşık yüzde 25-30'u sera
üretiminden, diğer bölümü ise tarla
yetiştiriciliğinden sağlanıyor. Bu ne-
denle Türkiye, yıllık 600 milyon
doların üzerinde gerçekleşen domates
ihracatı ile Avrupa ve Orta Doğu
pazarlarının önemli tedarikçileri
arasında üst sıralarda yer alıyor.

UlUslARARAsı ARAştıRMA

Kontrollü iklim sağlayan akıllı
sera sistemlerinin yaygınlaşması ise
‘üretim sürekliliği ve standart kalite
hedefleri açısından ihracat zincirine
stratejik katkı sunabileceği için son
derece önemli. Bu noktada; domates
üretimi için yeni geliştirilen güneş
enerjili akıllı sera sistemi, iç ortam
sıcaklığını ideal seviyeye çekerek
sürdürülebilir tarımın geleceği adına
umut verdi. söz konusu araştırmaya
Türkiye ve Katar'dan katılan bilim
insanlarının geliştirdiği simülasyon
modeli, bitki büyümesini de hesaba
katarak güneş enerjisi destekli sera
iklimlendirmesinin yüksek perfor-
mansını ortaya koydu.

Yaşar Üniversitesi'nden Dr.
nezir Yağız Çam'ın yer aldığı
uluslararası bir ekip, enerjisini
güneşten alan ve kendi iklimini
ayarlayabilen "akıllı sera" mod-
elinde domates büyümesini

başarıyla simüle etti. Buna yönelik
bilimsel makale, 'International
Journal of Thermofluids' der-
gisinde de yayımlanarak tarım
dünyasının dikkatine sunuldu. söz
konusu araştırmaya Türkiye'yi
temsilen Yaşar Üniversitesi ve
Dokuz Eylül Üniversitesi, Katar
adına ise Hamad Bin Khalifa
Üniversitesi'nden bilim insanları
katkı sağladı. Bu çalışmada foto-
voltaik (pV) paneller ve hava kay-
naklı ısı pompası destekli ısıtma,
havalandırma ve iklimlendirme
(HVAC) sistemiyle donatılmış bir
serada domates yetiştiriciliği
sayısal olarak modellenerek analiz
edildi. Araştırma ekibi, bitki
büyümesini ve buharlaşma-terleme
süreçlerini de hesaba katabilen
yeni bir simülasyon modeli
geliştirdi. Güneş enerjisi ve ısı

pompası destekli iklimlendirme
sistemiyle donatılmış serada do-
mates büyümesi simüle edilerek
enerji verimliliği ve sıcaklık kon-
trolü analiz edildi.

Yaşar Üniversitesi Enerji sis-
temleri Mühendisliği Bölümü'nden
Dr. nezir Yağız Çam araştırmada
güneş enerjisi destekli ısı pompası
kullanımının seradaki domates
yetiştiriciliğine etkisini araştırdık-
larını belirtti. Dr. Çam, "Bu çalışma,
sıcak iklim bölgelerinde ye-
nilenebilir enerji kaynaklı iklim-
lendirme sistemleri ile bütünleşik
seralarda yıl boyunca üretimin
devam edebileceğini ve bu tarz
bütünleşik enerji sistemleri ile hem
sürdürülebilir hem de ekonomik
olarak uygulanabilir tarımsal üretim
yapılacağını teorik olarak göster-
miştir" dedi. sErKAn GÜnBAY

Yaşar Üniversitesi Tasarım

Araştırma Merkezi (YÜTAM) ortak-

lığında mobilya sektörü özelinde

tasarlanan çalıştayda; yapay zekâ

araçlarıyla tasarım, üretim ve yöne-

tim süreçlerinin entegrasyonu ele

alındı. Çalıştaya Ege Mobilya Kâğıt

ve Orman Ürünleri İhracatçıları Bir-

liği Başkan Yardımcımız Hikmet

Güngör ile Ege Mobilya Kâğıt ve

Orman Ürünleri İhracatçıları Birliği

Mobilya Çalışma Komitesi

Başkanımız Müjdat Kemer katıldı.

Yaşar Üniversitesi Tasarım Uygu-

lama ve Araştırma Merkezi

(YÜTAM) Müdürü Dr. Can Güvenir

ile mobilya sektörü profesyonelleri

sunumlar gerçekleştirdi.

Ege Mobilya Kâğıt ve Orman

Ürünleri İhracatçıları Birliği Başkan

Yardımcısı Hikmet Güngör, “Yük-

sek teknolojiye sahip üretim altyapısı

ve dijitalleşme; sektörümüzün reka-

bet gücünü kalıcı şekilde artıracak en

önemli kaldıraçlar arasında yer

alıyor. Yapay zekâ ise bu

dönüşümün merkezinde konum-

lanıyor. Tasarımdan üretime, planla-

madan pazarlamaya kadar pek çok

alanda yapay zekâdan etkin biçimde

yararlanmak; verimliliği artırırken,

firmalarımıza hız, esneklik ve fark-

lılaşma kazandıracaktır. Bu tür çalış-

taylar sayesinde firmalarımız, yapay

zekânın yalnızca bir teknoloji başlığı

değil; iş yapma kültürünü dönüştüren

stratejik bir araç olduğunu doğrudan

deneyimleme imkânı buluyor.

Önümüzdeki dönemde bu dönüşümü

daha geniş bir katılımla yaygınlaştır-

mayı ve sektörün teknoloji temelli

rekabet gücünü güçlendirmeyi hede-

fliyoruz” dedi. 

Ege Mobilya Kâğıt ve Orman

Ürünleri İhracatçıları Birliği Mo-

bilya Çalışma Komitesi Başkanı

Müjdat Kemer, “Mobilya sektörünü

her yönüyle geliştirmek istiyoruz.

Bugün sektörümüz emek yoğun,

düşük teknolojiyle çalışan ve ağır-

lıklı olarak fiyat rekabetine sıkışmış

bir yapıda. Bu kısır döngüden çık-

mamız gerekiyor. Gelişmiş ülkeler,

yüksek teknolojiye dayalı üretimle

bu sayede çok daha katma değerli ve

fazla sayıda ürün üretebiliyor. Yapay

zekâdan yararlanmak, sektörümüz

için önemli bir çıkış yolu sunuyor.

Farklılaşma, tasarım ve verimlilik

alanlarında yapay zekâyı etkin kul-

lanmak; sürdürülebilir rekabet

açısından ciddi avantaj sağlayacak.

Önümüzdeki dönemde bu alanda

yeni çalıştaylar düzenleyerek, yapay

zekânın tasarım ve üretim süreçler-

ine nasıl entegre edilebileceğini bir-

likte öğrenmeyi hedefliyoruz.” diye

konuştu. HAsrET DEnİz ÖzTOp 

Akıllı seralarda bilimsel üretim

Mobilya üretiminde veri 
ve yapay zekâ öne geçirir
Yıllık 3,5 milyar doların üzerinde dış ticaret fazlası veren mobilya sektörü; yapay zekâyı
merkezine alarak fikirden üretime uzanan süreci bütünsel şekilde yönetmek ve 6 milyar dolar
ihracat hedefine ulaşmak amacıyla “Des-ai-gn Man-ai-gment Workshop” programını hayata geçirdi

Medical Point’ten
yeşil dönüşüm 

n Sağlık hizmetlerinde kaliteyi çevresel
sürdürülebilirlikle harmanlayan İzmir
Ekonomi Üniversitesi Medical Point
Hastanesi, dünya standartlarında çevre
dostu bir yapıya bürünmek adına LEED
(Yeşil Hastane) Sertifikasyonu hazırlık
sürecini resmen hayata geçirdi. Kurum,
Kalite İyileştirme ve Geliştirme Müdür-
lüğü öncülüğünde; enerji verimliliğinden
su tasarrufuna, atık yönetiminden teknik
altyapı çözümlerine kadar her alanda
kapsamlı bir dönüşüm başlatarak mo-
dern sağlık hizmetlerini gezegene karşı
etik bir sorumluluk anlayışıyla yeniden
tanımlıyor.

“ÖNCE ZARAR VERME”

Bu dönüşümün en dikkat çekici adımla-
rından biri, tıbbi süreçlerde köklü bir de-
ğişikliğe gidilmesi oldu. Hastane
yönetimi, küresel ısınma potansiyeli ol-
dukça yüksek olan ve atmosferde on-
larca yıl kalarak iklim krizini derinleştiren
nitröz oksit gazının kullanımını tamamen
sonlandırdığını açıkladı. Tıpta uzun yıllar-
dır tercih edilen bu gazın kullanımından
vazgeçilmesi, "önce zarar verme" ilkesi-
nin yalnızca hastalar üzerinde değil, tüm
ekosistem üzerinde uygulanması gerek-
tiğini vurgulayan güçlü bir liderlik duruşu
olarak değerlendiriliyor. Bu karar, teknik
bir tercih olmanın ötesinde, gelecek ku-
şaklara daha yaşanabilir bir dünya bı-
rakma hedefinin somut bir göstergesi
niteliği taşıyor. HABER MERKEZİ 
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Ekonomi

Kurumsal uyum

n Yaşar Üniversitesi Tasarım
Uygulama ve Araştırma Merkezi
(YÜTAM) Müdürü Dr. Can Güvenir,
“Yapay zekânın; iş süreçlerine, de-
partmanlaşmaya ve çalışma
kültürüne nasıl etki edeceğini
somut verilerle ortaya koymak istiy-
oruz. Şu anda ciddi bir dönüşüm
sürecindeyiz ve bu dönüşüme
bireylerin ve kurumların nasıl ente-
gre olabileceğini, hangi potansiyele
sahip olduklarını iş süreçleri üz-
erinden görünür kılmayı hedefliy-
oruz. Yapay zekâyı mevcut üretim
süreçlerimize ve insan kaynağımıza
entegre edebilirsek, sektör için çok
güçlü bir sıçrama yaratabile-
ceğimize inanıyoruz. Çalıştayın ilk
kısmında; konsept geliştirme,
tasarım üretimi, pazarın ihtiyaçlarını
analiz etme, güncel trendleri
okuma, hedef kitle belirleme ve
mevcut teknolojileri yeniden ele
alarak yeni konseptler geliştirme
süreçlerini konuştuk. İkinci kısımda
ise geliştirilen bu konseptlerin üre-
time nasıl aktarılacağını; mevcut
üretim altyapılarına ve ürün yönetim
süreçlerine nasıl entegre edile-
ceğini, maliyet, operasyonel yük ve
hız gibi unsurların nasıl planlan-
abileceğini çalışıyoruz. Veri üz-
erinden katma değer yaratmaya
başladığımız bu yaklaşımda; yapay
zekânın tasarımdan üretime sek-
törün neresinde konumlanabile-
ceğini ortaya koyuyoruz” dedi. 

Geliştirilen model; Ocak-
Nisan, Mayıs-Ağustos ve Eylül-Ar-
alık olmak üzere üç büyüme
dönemini kapsayan bir yıllık
süreçte test edildi. Sistem; İzmir,
Kazablanka, Tunus ve Valensiya
şehirlerinin çevresel ve ekonomik
koşullarına göre ayrı ayrı simüle
edildi. Sonuçlara ve yıllık elektrik
tüketimlerine bağlı ekonomik anal-
izde ise geri ödeme süreleri Valen-
siya'da 2,9 yıl, Kazablanka'da 5,7
yıl, Tunus'ta 9,31 yıl ve İzmir'de
13,55 yıl olarak hesaplandı. HVAC
sistemi bulunan ve bulunmayan
seraların karşılaştırıldığı çalışmada,
güneş enerjisi destekli ısı pompası
kullanımının iç ortam sıcaklığını
önemli ölçüde düşürdüğü belir-
lendi. Örneğin İzmir'de ortalama
sera iç sıcaklığı 32,8 santigrad
dereceden 23,5 santigrad geril-
erken, benzer iyileşmeler diğer şe-
hirlerde de gözlendi. 

Üç farklı 
ülkenin verileri



Milyonlarca emeklinin merakla beklediği
bayram ikramiyelerinin ne kadar olacağı
konusunda öngörüde bulanan Sivas
Cumhuriyet Üniversitesi İktisadi ve İdari Bil-
imler Fakültesi Çalışma Ekonomisi ve
Endüstri İlişkileri Bölümü Öğretim Üyesi
Doç. Dr. Abdulkadir Yüksel, "İstatistiksel bil-
giye göre, 5 bin 500-6 bin TL civarında bir
emekli ikramiyesinin olacağını düşünüyo-
rum" dedi.

Milyonlarca çalışanı ilgilendiren 2026 yılı
bayram ikramiyeleri, gündemin en önemli
başlıklarından biri olmaya devam ediyor.
2018 yılından bu yana ödenen emekli bayram
ikramiyelerinin bu yıl ne kadar olacağı,
emekliler tarafından yakından takip ediliyor.
Konuya ilişkin değerlendirmelerde bulunan
Abdulkadir Yüksel, Sivas Cumhuriyet
Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakül-
tesi Çalışma Ekonomisi ve Endüstri İlişkileri
Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Yüksel,
uygulamanın başladığı yıldan bu yana
düzenli şekilde sürdüğünü belirterek,
ekonomik veriler dikkate alındığında 2026
yılı için ikramiyenin 5 bin 500 ila 6 bin TL
civarında belirlenmesinin muhtemel
göründüğünü ifade etti. Yüksel, "Maliye
Bakanlığı'nın izlediği politikaları değer-
lendirdiğimizde gerçekten enflasyonla mü-
cadele noktasında en kararlı devlet
organlarından bir tanesinin Maliye Bakanlığı
olduğunu söyleyebiliriz" dedi.

Merak YükselİYor 

2018 yılından beri emekli ikramiyelerin
yatırıldığını söyleyen Doç. Dr. Abdulkadir
Yüksel, "İlk olarak Emekliliği Bayram emekli
bayram ikramiyesi 2018 yılında Cumhur-
başkanımız Recep Tayyip Erdoğan'ın talimat-
larıyla ödenmeye başlandı. Dini bayramlar
olan Ramazan Bayramı ve Kurban Bayramı

öncesinde emeklilere bayram öncesi harçlık
olarak düşünülerek ödemeler yapılmaya baş-
landı. Şu an 2026 yılındayız. Yaklaşık 8 yıldır
ödemeler düzenli olarak devam etmektedir.
Son yıllarda dünyada başlayan ve ülkemizde
de ağır olarak hissedilen yüksek enflasyon
yani enflasyonist dönem en büyük etkisini
bağımlı çalışanlar ve emekliler üzerinde gös-
terdi. Dolayısıyla emekli maaşlarına yapılan
zamlar kadar emekli ikramiyeleri de
emeklilerin gündemini oluşturmaktadır. 2026
yılında yapılan emekli zamları SSK ve
BAKUR emeklileri için 12.19 olurken memur
emeklileri için ise 18.60 düzeyinde gerçekleşti.
Aslında bu zam oranlarından daha yüksek
zam bekliyordu emekliler. Bu yüzden dolayı
artık emeklilerimiz bayram ikramiyelerinin
ne kadar artacağı yönünde merakla beklenti
içerisinde olduklarını görüyoruz" dedi.

İkraMİYe enflasYona kurban 

Yıllara göre yatan ikramiyeleri belirten
Yüksel, "2018 yılında emekli ikramiyesi ilk
olarak bin TL olarak ödendi. 2019-2020 yıl-
larında biner TL olarak ödenmeye devam etti.
2021 yılında yaklaşık yüzde 10'luk bir artışta 2
bin 100 TL olarak ödendi. 2022 yılında da
keza bin 100 TL olarak ödendi. 2023 yılında
yaklaşık yüzde 70'lik bir artışta 2 bin TL
olarak ödendi. Yine 2024 yılında 3 bin TL,
2025 yılında da emeklilere her bayram döne-
minde 4 bin TL olarak emekli ikramiyeleri
ödenmiştir. Emekli ikramiyesinin ilk verilm-
eye başladığı 2018 yılında bin TL'nin şu anki
günümüzdeki TÜFE değeri yaklaşık 11 bin
138 TL. Dolayısıyla şunu ifade edebiliriz, 2018
yılındaki bin TL maalesef şu an enflasyonist
dönem etkisi dolayısıyla 11 bin 138 TL
civarındadır. Bu bakımdan maalesef emekli
ikramiyeleri enflasyonun altında ezilmekte-
dir" diye konuştu. İHA 

DESAM (Demokrasi ve Eğitim
Etütleri Stratejik Araştırma
Merkezi) Yönetim Kurulu Başkanı
Gürkan Avcı, eğitim sistemini
değerlendirdi. Avcı şu görüşlere yer
verdi: “Bugün Türkiye'de eğitim,
bir "kamusal hak" olmaktan çıkıp,
yalnızca sermaye elitlerinin,
siyasetin ve bürokrasinin seçkin-
lerin satın alabildiği bir "lüks tüke-
tim nesnesi" haline gelmiştir.
Türkiye'nin eğitim sistemi, ezilen-
lerin özgürleşmesi için değil,
imtiyazlıların statükosunu koru-
mak için bir araç kılınmıştır. Paran
kadar eğitim, insanın varoluşsal
değerini banka hesabına indirgeyen
bir "insandışılaştırma" sürecidir.

Yoksul çocukları aptal değİl 

Türkiye Cumhuriyeti Devleti'nin
"canlandırılacak köy" ve "üreten
insan" idealinden bugün gelinen
nokta; ezberci, kopyacı ve test
odaklı bir "özel ders- dershane
kuşatmasıdır." Devlet okulları,
müfredatın hantallığı ve kalite
kaybı nedeniyle artık birer eğitim
yuvası değil, diplomalı işsizler
yetiştiren depo alanlarına
dönüşmüştür. Çocuğun potansiye-
line saygı, yerini "sınav makinesine
dönüşmüş çocuk" trajedisine bırak-

mıştır. Türkiye'de bir çocuğun LGS
veya YKS başarısını, o çocuğun
zekâsı veya emeği değil, ailesinin
posta kodu ve banka cüzdanı belir-
lemektedir. Özel ders ve ek kitap
kaynak alamayan çocuklar, yarışa
1-0 değil, 10-0 geride başlamaktadır.
Türkiye'de eğitimde fırsat eşitliği,
artık bir "temenni" bile değil, ulaşıl-
ması imkânsız bir "ütopya" haline
gelmiştir.” 

Güven bİttİ 

Türkiye'nin en tepesindeki yö-
neticilerin dahi devlet okullarına
güvenmeyip çocuklarını özel kole-
jlere, yurtdışına gönderdiğini hatır-
latan Avcı, “Bu durum toplumsal
sözleşmenin iflasıdır. Güvenin bit-
tiği yerde eğitim biter. Bir bakanın
bile çocuğunu emanet edemediği
bir sınıfa, asgari ücretli bir babanın
çocuğunu "umutla" göndermesini
beklemek, halkın zekasıyla alay et-
mektir. Türkiye'deki mevcut eğitim
sistemi, 19. yüzyılın sanayi tipi fab-
rikalarına işçi yetiştirmek üzere
kurgulanmış bir anakronizmadır.
Dershanelerin ve yardımcı ders
kaynaklarının gölgesinde kalan
eğitim, çocukların merak duy-
gusunu ve yaratıcılığını yok etmek-
tedir. Biz DESAM olarak,

sorgulamayan, itaat eden bir nesil
üretmek üzere kurgulanan mevcut
yapıyı bilimsel ve ahlaki olarak red-
dediyoruz” dedi. 

Yarışa Gerİde başlıYorlar 

Türkiye'de eğitim sisteminin
fakiri aşağıda tutan bir barikat
görevi gördüğünü ileri süren Avcı
şöyle devam etti: “Mevcut sınav sis-
temi bir zekâ testi değil banka cüz-
danı kontrolüdür. LGS ve YKS,
çocuklarınızın ne kadar akıllı
olduğunu ölçmüyor; babasının ne
kadar taksit ödeyebildiğini ölçüyor!
Özel ders alamayan, butik kursa
gidemeyen, 50 çeşit yardımcı kitap
satın alamayan çocuk, yarışa paslı
bir bisikletle girerken; zenginin
çocuğu altına çekilmiş bir jetle
yarışıyor. Bu bir yarış değil, organ-
ize bir eleme sistemidir. Eğitim sis-
temi, fakirin yoksulun çocuğunun
ağaya, patrona, ranta ve cehalete
kul olmasın diye yapılandırılması
gerekirken; oysa bugün devlet
okulları içi boşaltılarak, halkın
çocukları ucuz iş gücü olsun diye
bilerek geride bırakılıyor. Eğitimin
kalitesini düşürmek, yoksulun
çocuğunu "modern köleliğe"
mahkûm etmektir.” HABER
MERKEZİ 

Bayram ikramiyesi
6000 TL’yi geçmez
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Eğitimde 
kast 
sistemi 
oluştu
DESAM Başkanı Gürkan
Avcı, Türkiye’de eğitim
sisteminin yaşadığı
sorunlara dikkat çekerek,
“Fakirin çocuğu zombi,
zenginin çocuğu efendi
yetiştiriliyor” dedi

Depremzede esnafın
kredi ödemesi uzamalı

n Türkiye Esnaf ve Sanatkarları
Konfederasyonu (TESK) Genel
Başkanı Bendevi Palandöken,
deprem bölgesinde Küçük ve
Orta Ölçekli İşletmeleri Geliştirme
ve Destekleme İdaresi Başkanlığı
(KOSGEB) tarafından verilen kre-
dilerin esnafın ayakta kalmasına
yardımcı olduğunu söyledi. Pa-
landöken, "Biliyorsunuz yanında
işçi çalıştıranlara 750 bin lira. Yine
işletmeyi ayağa kaldırmak için
500 bin lira. Yine aynı şekilde az
hasarı olanlara 300 bin lira gibi ra-
kamlar verildi. Ama önümüzdeki
ay maalesef bunların geri dönüş
ödemeleri başlıyor. Esnafın mağ-
duriyeti orada hâlâ bitmedi, şehir
tam manasıyla oturulacak hâle
gelmedi. İş yerleri gerçekten es-
nafın tam taşınacağı, ayağa kal-
kacağı dönemlere rast geldi. Biz
diyoruz ki KOSGEB bunu belirli
süre zarfında biraz daha uzatırsa
esnaf sıkışmadan iş yerindeki ya-
pacağı masrafları vesaireleri de
bu 11 ilimizde çok önemliydi bu
depremin etkileri. İş yerlerinin bir-
çoğu da binaların altında olduğu
için tamamen iş yerlerini kaybetti-
ler" dedi. HABER MERKEZİ
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Ezbercilik uyuşturucudur!
n Türkiye'nin eğitim sistemi, halkın
çocuklarına "test çözün, soru
ezberleyin" diyor. Neden? Çünkü
sorgulayan, nedenini soran, hakkını
arayan insan tehlikelidir. Halkımıza
sesleniyorum, sizi birer "robot" gibi
görüyorlar; içine sadece onların
istediği bilgiyi yatırıp, sınav günü
geri çekiyorlar. Bu sistem, evlat-
larınızın beynini sömüren bir "bilgi
hapishanesidir."

Biyo-robot olarak kodlanıyorlar
n Eğitim sistem, fakir çocuğuna
diploma değil, babasının sosyal
sınıfında kalacağına dair bir "onay
belgesi" veriyor. Zengin çocuğu
dünyayı yönetecek vizyonla do-
natılırken, halkın çocuğu sadece
emirlere itaat edecek, test çözen
birer "biyo-robot" olarak kod-
lanıyor. Bu, eğitimin sistemi üz-
erinden yoksulluğun genetik hale
getirilmesidir. 



İzmir Büyükşehir Belediye-
si'nin saha çalışmalarını yerinde
gözlemlemek ve Ödemiş
Belediyesi ile projelere ilişkin ko-
ordinasyon toplantısı yapmak
üzere ilçeye giden Başkan Dr.
Cemil Tugay, ilk olarak Muharip
Gaziler Derneği'nin Ödemiş
Şubesi'ni ziyaret etti. Başkan Tu-
gay'ı, Muharip Gaziler
Derneği'nin Ödemiş Şube
Başkanı Selahattin Aktaşoğlu ile
gaziler karşıladı. Aktaşoğlu,
İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
destekleri ve hizmetleri için Tu-
gay'a teşekkür etti. Babası Cemal
Tugay'ın Kıbrıs gazisi olduğunu
hatırlatan Başkan Dr. Cemil
Tugay, "Gazilerimize çok saygı
duyuyorum. Babam savaşa git-
tiği zaman, evde onu beklemenin
ne demek olduğunu biliyorum.
Onların yaşadıkları da çok zor.
Bizim için manevi değeri çok
yüksek insanlar" dedi. 

Başkan Tugay'ın Ödemiş'te ik-
inci durağı koordinasyon toplan-
tısı oldu. İlçedeki yol
çalışmalarının bir an önce bite-

ceğini ifade eden Başkan Tugay,
atık su arıtma tesisi için kamu-
laştırmaların başlayacağını
söyledi. Otogar kavşağının da
hızlı bir şekilde düzenlenmesi
talimatını veren Başkan Tugay,
şiddetli yağmurlarda taşan derel-
erle ilgili kalıcı çözümler üz-
erinde çalıştıklarını söyledi.

uzlaşma sağladık 

Ödemiş İnönü Mahallesi 712
Sokak ve Birgi'deki yol düzenleme
çalışmaları hakkında bilgi veren
Başkan Tugay, "Birgi'de hepimizi
üzen durum yaşadık ama detaya
baktığınız zaman belediyenin ih-
mali yok. Bu bölge sit alanı. Ko-
ruma Kurulu daha önce burada
yol ve kaldırımlar için kullanılan
taşların tamamen aynısının yer al-
masını istemiş. Uzun bir süre
aynısı bulunamadı ve bu arada da
Koruma Kuruluna tekrar tekrar
'Acaba başka bir malzemeyle
onarımını yapabilir miyiz' diye
soruldu ve izin istendi. Neticede
şu aşamada Koruma Kuruluyla
uzlaşma noktasına gelindi ve artık

başlıyoruz. Bahar aylarına kadar
yolun tamamı tamir edilecek. 712
Sokak'la ilgili aynı şeyi konuştuk.
Yağmur suyu ayrıştırma hattı çalış-
ması olan bir bölge var, 5 kilome-
trelik bir hat. Onun da en hızlı
şekilde onarımını yapacağız. 4
kilometrelik kısmı tamamlanmış, 1
kilometrelik kısmı kalmış, onu da
bitireceğiz" dedi. Bahar aylarında
sathi kaplama çalışmalarını da ya-
pacaklarını söyleyen Tugay, "Bu
sene hem Ödemiş hem diğer
ilçelerimizde çok yoğun yol çalış-
ması yapılacak. 2 yeni asfalt plenti

kuruyoruz ve çalıştırmaya başlıy-
oruz. Araç ve ekip sayımızı
artırdık" dedi.  Ödemiş Belediye
Başkanı Mustafa Turan, ilçenin ek-
siklikleri ile ilgili beraber çalış-
manın önemine dikkat çekerek
"Birgi'de bir yol yapım işimiz var,
yağmur suyu ayrıştırma hattı var.
Bunları bir an önce yapmak için
taleplerimiz var. Başkanımız sağ
olsun gerekli hassasiyeti gösterdi.
Beraber çalışıyoruz. Burada
olduğunuz için teşekkür ederiz"
şeklinde konuştu. 
MElİKE ABAcıoğlu 

Ödemiş’e yol sözü

Göztepe’nin Avrupa’da yarı final
oynayan efsane kadrosu ile teknik
direktör Adnan Süvari’yi
simgeleyen Güzelyalı’daki anıt, van-
dalist saldırının ardından Konak
Belediyesi ekipleri tarafından
onarılarak yeniden eski haline getir-
ildi. Başkan Mutlu, saldırıyı gerçek-
leştiren kişiler hakkında başlatılan
yargı sürecinin takipçisi olacaklarını
belirtti.

Geçtiğimiz günlerde Güzelyalı
Fuat Göztepe Parkı içerisinde yer
alan ve Göztepe’nin Avrupa’da yarı
final oynayan efsane kadrosu ile
takım antrenörü Adnan Süvari’yi
simgeleyen anıta vandalist saldırı
gerçekleşmişti. Olayın ardından
sosyal medya hesabı üzerinden yap-
tığı açıklamada saldırıyı kınayan
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çı-
narlı Mutlu, faillerin tespiti için em-
niyet güçleriyle iş birliği içinde
olduklarını ve anıtın en kısa sürede
onarılacağını belirtmişti. Başkan
Mutlu’nun talimatıyla hızla harekete
geçen Konak Belediyesi ekipleri,
anıtın zarar gören kısımlarını
onararak yeniden halkla buluşturdu. 

Sosyal medya hesabından yeni
bir video yayınlayarak anıtın
onarılmış halini paylaşan Başkan

Nilüfer Çınarlı Mutlu, saldırıyı
gerçekleştiren kişilerin kimliğinin
tespit edildiğini ve haklarında kamu
davası açıldığını da duyurdu.
Başkan Mutlu paylaşımında şu
ifadelere yer verdi: “Anıtımız ekip-
lerimizce titizlikle onarılarak
yeniden komşularımızla buluştu.
Güvenlik kamerası görüntülerinin
titizlikle incelenmesi sonucunda
kimlikleri tespit edilen kişiler
hakkında kamu davası açılmış olup,
sürecin sonuna kadar yakın takipçisi

olmaya devam edeceğiz. Kentimizin
değerlerine ve kamusal alanlarına
uzanan hiçbir saldırıya sessiz
kalmayacak, kararlılıkla korumayı
sürdüreceğiz.” Güzelyalı Mahalle
Muhtarı Nedim Altan ise
“Geçtiğimiz günlerde mahallemizde
bulunan anıt tahrip edildi. Konak
Belediye Başkanımız Nilüfer Çınarlı
Mutlu, büyük bir özveriyle bütün
her şeyi en kısa zamanda tamamladı.
Kendisine çok teşekkür ediyoruz”
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Karabağlar Belediyesi bünyesinde ücretsiz
eğitim desteği sunan KarBEM'de yeni bir
dönem başlıyor. Karabağlar Belediye Başkanı
Helil Kınay, Sosyal Etkinlik Merkezi'nin yeni
şubesinin önümüzdeki günlerde Barış Mahal-
lesi'nde hizmete açılacağını açıkladı. 
Kurulduğu günden bu yana fırsat eşitliği teme-
linde çalışmalarını sürdüren KarBEM'in her yıl
artan başarı grafiğiyle dikkat çektiğini belirten
Başkan Kınay, "Karabağlar'daki tüm çocuk-
lara eşit gelecek ve eşit fırsatlar sunmak için
büyük bir özveriyle çalışıyoruz" dedi.

Birlik ve BeraBerlik vurgusu

"Şartlar ne kadar zor olursa olsun biz bir aile-
yiz. Elimizde ne varsa paylaşır, ekmeği birlikte
böleriz" diyen Kınay KarBEM'in Barış Mahal-
lesi'nde açılacak olan yeni merkeziyle birlikte
daha fazla öğrenciye ulaşacağını eğitim des-
teği kapsamının genişleyeceğini ifade etti.
çocukların karanlığa sürüklenmemesi için aile-
ler ve eğitimcilerin daha sıkı kenetlenmesi ge-
rektiğini vurgulayan Kınay, "anne babalar ne
kadar çabalasa da bu dünyanın zorlukları kar-
şısında birbirimize daha çok yaslanmamız ge-
rekiyor. çocuklarımızı hep birlikte sarmalamalı,
güvenlik kabuğumuzu daha sıkı tutmalıyız"
dedi. HaSrET DENiz ÖzToP 

KARBEM'e yeni şube 

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay, Ödemiş'teki koordinasyon 
toplantısında düğmeye bastı: Yol, arıtma, kavşak, dere ıslahı için yapım sözü verdi

Karşıyaka ilk
iftara hazır 

n Karşıyaka Belediyesi, gele-
neksel iftar buluşmalarını bu yıl
da sürdürerek ramazan ayının
bereketini tüm ilçeye yayacak.
ilk iftar organizasyonu 19 Şubat
Perşembe akşamı, Cumhuriyet
Düğün Salonu'nda gerçekleştiri-
lecek. Cumhuriyet ve inönü ma-
hallelerinde yaşayan
vatandaşlar, aynı sofranın etra-
fında buluşup birlikte oruç aça-
cak. 23 Şubat'ta zübeyde
Hanım, 25 Şubat'ta Örnekköy
ve imbatlı, 27 Şubat'ta da De-
mirköprü mahalleleri için iftar
sofraları kurulacak. ramazan ayı
boyunca 9 farklı noktada daha
iftar buluşmaları gerçekleştirile-
cek. En büyük organizasyon ise
16 Mart Kadir Gecesi'nde Karşı-
yaka çarşısı'nda yapılacak.
SErKaN GÜNBaY

Balıkçılara tekne
bakım seti verildi 

n izmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay, küçük
ölçekli balıkçılara yönelik tekne
bakım malzemesi desteğini Sığa-
cık'tan başlattı. Seferihisar Bele-
diye Başkanı ismail Yetişkin'in de
katıldığı buluşmada Başkan
Tugay, bölge ekonomisine ciddi
katkı sağlayan balıkçı esnafının
düzenlediği mezata katıldı.
Tugay, burada Sığacık Su Ürün-
leri Kooperatifi Başkanı ahmet
Efeer ve üyelerin sorunlarını da
dinledi. Başkan Tugay, "Seferihi-
sar'da olduğum ve sizleri gördü-
ğüm için çok mutluyum. Görevler
gelip geçici ama dayanışma kalı-
cıdır. Şehrimizin üreten insanla-
rıyla bir bütün olmalıyız. Sizlerin
emeği, bu kentin bereketidir"
dedi. HaBEr MErKEzi

Bornova’da personele 
cinsiyet eşitliği eğitimi

n Bornova Belediyesi, yerel eşit-
lik politikaları ve kurumsal kap-
asite geliştirme çalışmaları
kapsamında, belediye bünye-
sinde görev yapan personele
yönelik Toplumsal Cinsiyet Eşit-
liği (TCE) Eğitimi düzenledi. Eği-
tim, Nevzat Kavalar Kültür
Merkezi Meclis Salonu’nda ger-
çekleştirildi. Söz konusu eği-
timle, kamu hizmetlerinin
sunumunda eşitlikçi yaklaşımın
güçlendirilmesi, toplumsal cinsi-
yet eşitliği konusunda belediye
personelinin bilgi ve farkındalık
düzeyinin artırılması amaçlandı.
Eğitim sürecinde, toplumsal cinsi-
yet kavramı, eşitsizliklerin günde-
lik hayattaki ve kurumsal
yapılardaki yansımaları ile yerel
yönetimlerin bu alandaki sorumlu-
lukları ele alındı. HaTiCE Kaçar 
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EfsanE GöztEpE 
anıtı tamir edildi 



Ege Bölgesi'nin ilk şekerleme,
atıştırmalık ve kahve fuarı Candy
EXPO, Bizim Medya Fuarcılık organi-
zasyonuyla Denizli EGS Park Fuar
Alanı'nda ziyaretçilerini ağırladı.
70'ten fazla firmanın katıldığı fuar,
büyük ilgi gördü. Çikolata, şekerleme,
kahve çeşitleri, atıştırmalık ürünler ve
hediyelik alternatiflerin yer aldığı fuar
alanında ziyaretçiler hem yeni tatlar
keşfediyor hem de ürünleri
yerinde deneyimleme
fırsatı buldu. Renkli
stantların kurul-
duğu organiza-
syonda firmalar
ürünlerini tanıt-
manın yanı
sıra yeni iş
bağlantıları
kurma ve bayi-
lik oluşturma
imkânı da
yakalıyor. Sektör
temsilcilerini ve
lezzet tutkunlarını bir
araya getiren Candy
EXPO, bölge ekonomisine
katkı sağlamayı hedeflerken, katılımcı
firmalara da geniş bir tanıtım plat-
formu sundu.  

Bizim Medya Fuarcılık Kurumsal
iletişim Müdürü Ceylin Saner, Candy

EXPO ‘nun, şekerleme, çikolata, kahve
ve atıştırma firmalarının hepsinin
içinde bulundurduğu Fuar olduğunu
belirterek Ege Bölgesinin ilk ve tek şek-
erleme ve kahve fuarı olduğunu ifade
etti. Kurumsal iletişim Müdürü Ceylin
Saner fuarla ilgili olarak yaptığı açıkla-
mada, "Candy EXPO şekerleme,
atıştırmalık ve kahve fuarı, Ege Böl-
gesinde ilk defa gerçekleşiyor ayrıca

tam olarak bu konsepte de
yapılan Türkiye'de ilk şek-

erleme fuarı. Candy
Expo, şekerleme,

çikolata, kahve ve
atıştırma fir-
malarının hep-
sinin içinde
bulundurduğu
büyük bir fuar.
Bu fuarda birçok
firmamız var.

Hem geleneksel
ürünlerimiz hem de

ulusal pazarda olan
birçok ürünümüz bu-

lunmakta. Birçok kafemiz,
birçok kahve firmamız yine bu-

rada yer alıyorlar. Fuarda 70'e yakın
firma katılım sağladı. Önümüzdeki
sene de yapacağımız ikinci Candy
Expo Fuarına da büyük bir ilgi var"
şeklinde konuştu. İHa 

Ege İhracatçı Birlikleri Koordi-
natör Başkanı Jak Eskinazi, yıllardır
İzmir’in merkezinde atıl halde
duran Basmane Çukuru ile ilgili
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay’ın ortaya koyduğu
çözüm iradesini desteklediklerini
açıkladı. Eskinazi, Basmane Çuku-
ru’nun yalnızca bir arsa sorunu
değil; İzmir’in kent estetiği, yatırım
çekiciliği, şehir merkezinin güven-
liği ve ekonomik dinamizmi açısın-
dan da kronikleşmiş bir sorun
haline geldiğine dikkat çekerek
şöyle devam etti: “Basmane
Çukuru, İzmir’in kalbinde yıllardır
süren bir belirsizlik alanıdır. Bu
alanın atıl kalması sadece bir
görüntü sorunu değildir; yatırımcı
algısını, şehir ekonomisini ve
kentin geleceğe dair iddiasını da

zayıflatmaktadır. Sayın Cemil Tu-
gay’ın bu sorunu çözmeye yönelik
ortaya koyduğu irade son derece
kıymetlidir.”

KEntİn potAnsİyElİ Düşüyor 

Başkan Eskinazi, “İzmir’in en
merkezi yerinin yaklaşık 30 senedir
bu şekilde Basmane Çukuru olarak
anılıyor olması yatırım yapmak
isteyenlerin iştahını kesiyor.
Ülkemizde benzeri projeler çok
hızlı hayata geçerken İzmir’de aynı
ölçekteki alanların yıllarca çözüm-
süz kalması, kentin potansiyelini
aşağı çekiyor” dedi. İzmir’in ulus-
lararası yatırımcılar açısından
potansiyeli yüksek bir şehir
olduğunu vurgulayan Eskinazi,
kent merkezinde bu ölçekte bir
alanın yıllardır değerlendirile-

memesinin İzmir adına ciddi bir
kayıp olduğunun altını çizdi: 

“Bugün dünyadaki tüm büyük
şehirler, merkezdeki dönüşüm alan-
larını ekonomiye, kültüre ve yaşama
kazandırarak markalaşıyor. İzmir de
artık bu yükten kurtulmalı. Basmane
Çukuru’nun şehrin kimliğine yakışır
bir biçimde; kamusal alanı, yeşili,
kültürü ve ekonomik hayatı birlikte

barındıran bir projeyle değer-
lendirilmesi İzmir’in geleceği açısın-
dan kritik önemdedir.” Eskinazi,
“Biz iş dünyası olarak, şehrin
merkezindeki bu kronik sorunun
çözülmesi için atılan her samimi
adımın arkasındayız. Sayın Cemil
Tugay’ın bu konudaki kararlılığını
önemsiyor ve destekliyoruz” dedi.
Serkan Günbay

Ege’nin en tatlı fuarı Denizli’de düzenlendi

EGİKAD’da yeni yönetim iş başında

Eskinazi, Basmane Çukuru’nun yalnızca bir arsa sorunu değil; İzmir’in kent estetiği, yatırım çekiciliği, şehir 
merkezinin güvenliği ve ekonomik dinamizmi açısından da kronikleşmiş bir sorun haline geldiğine dikkat çekti

B-Reçete uygulaması
Sarıgöl'de anlatıldı

n Manisa'nın sarıgöl ilçesinde
çiftçilere yönelik düzenlenen
eğitim toplantılarında, 1 Tem-
muz 2026 tarihinden itibaren uy-
gulanmaya başlanacak olan
B-reçete ve Elektronik Üretici
Kayıt Defteri (E-ÜKD) sistemi
detaylarıyla anlatıldı. Yeni uygu-
lamayla bitki koruma ürünlerinin
daha kontrollü ve bilinçli kullanıl-
ması hedefleniyor.
Yetkililer tarafından yapılan su-
numlarda, yeni sistemle birlikte
üreticilerin bitki koruma ürünle-
rini reçete ile temin edeceği, ya-
pılan uygulamaların ise dijital
ortamda kayıt altına alınacağı
belirtildi. uygulamanın hem
insan sağlığının korunması hem
de çevresel sürdürülebilirlik açı-
sından büyük önem taşıdığı vur-
gulandı. İHA 

Göletlerden su
tahliye ediliyor 

n Aydın'ın sultanhisar ilçesinde
bulunan sulama göleti tam dolu-
luğa ulaştı. Havadan görüntüle-
nen göletin suyla dolması
çiftçileri mutlu etti. sultanhisar
ilçesine bağlı kırsal Güvendik
Mahallesinde bulunan Malgaç
Çayı üzerinde kurulu Güvendik
Göleti, son yağışlarla birlikte tam
doluluğuna ulaştı. Göletteki fazla
suyun tahliye dildiği savaktan
gürül gürül akan sular izleyenleri
mutlu etti. Göletin su seviyesi ve
savaktan akan fazla suların gö-
rüntüleri vatandaşlar tarafından
geçtiğimiz yıllarda yaşanan ku-
raklığın bu sene yaşanmaması
dilekleri ile ifade edildi. İHA

Hamamcılar Odası’na
Özge Sarı başkan oldu

n İzmir Hamamcılar ve Banyocular
odası’nın Genel Kurulu’nda İzmir
Esnaf ve sanatkarlar odaları Birliği
Başkanı Yalçın Ata’nın destekle-
diği Özge sarı, oda’nın 35 yıllık
Başkanı Nafi Karaca’ya karşı se-
çimi kazandı. seçimde Özge sarı
61, Karaca ise 56 oy aldı. seçimi
değerlendiren İEsoB Başkanı Yal-
çın Ata, “Yeni yönetimi olarak teş-
kilatta şeffaf ve temiz bir sayfa
açtık. Birlik olarak esnaf ve sanat-
karımızın yararına yapılacak her
olumlu çalışmada yeni yönetimin
en büyük destekçisi olacağız” diye
konuştu. MElİKE ABAcıoğlu

Basmane Çukuru
yatırımlara engel

n Ege İş Kadınları Derneği
(EGİKAD) yeni dönemin ilk
üye buluşmasını gerçekleş-
tirdi. EGİKAD Yönetim Ku-
rulu Başkanı Şahika Aşkıner
ve yönetim kurulu ile birlikte
EGİKAD’a yeni üye olan iş
kadınlarının da hazır bulun-
duğu gecede yeni dönem
projeleri konuşuldu. Toplan-
tıda, Nets Vadi’de gerçek-
leştirilen kapsamlı çalıştayın

sonuçları ve derneğin ku-
rumsal vizyonu üzerindeki
çalışmalar detaylandırıldı.
Çalıştayda üyelerin dernek
algısı ile mevcut durumun
analizi yapılırken, stratejik
planlamanın temelleri atıldı.
EGİKAD Yönetim Kurulu
Başkanı Şahika Aşkıner,
derneğin yeni bir motivas-
yonla projelerini geliştirmeye
odaklandığını belirterek,ça-

lıştayın sonuçlarının derne-
ğin kurumsal kimliği için be-
lirleyici olduğunu söyledi.
Önümüzdeki dönemin yol
haritasını belirleme nokta-
sında çok etkili bir toplantı
yaptıklarını ifade eden Aşkı-
ner, bugün de yeni üyeleri-
mizin katılımı ile ikinci
dönemimizin startını verdik-
lerinin altını çizdi. 
HAsrET DENİz ÖzTop
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Şevval Sam’a 
seyirciden tam not

n İzmir Büyükşehir Belediyesi’ne
bağlı Ahmed Adnan Saygun Sanat
Merkezi, 14 Şubat Sevgililer Gü-
nü’nde unutulmaz bir konsere ev sa-
hipliği yaptı. İbrahim Yazıcı
yönetimindeki Pera Filarmoni Orkes-
trası ile sahne alan Şevval Sam,
“Aşkı Bulacaksın” senfonik konse-
riyle İzmirlilerden tam not aldı. İzmir
Büyükşehir Belediyesi’ne bağlı
Ahmed Adnan Saygun Sanat Mer-
kezi (AASSM) 14 Şubat Sevgililer
Günü’nde özel bir konsere ev sahip-
liği yaptı. Sahnedeki müzik perfor-
mansının yanı sıra esprileriyle de
dikkat çeken sanatçı, “Aşkı Bulacak-
sın”, “İzmıṙ'ı̇n Kavakları”, “Gelevera
Deresi”, “Sevmek Zamanı”, “Yıldızla-
rın Altında” gibi sevilen şarkıların yanı
sıra farklı kültürlerin ortak aşk şarkı-
larından oluşan muhteşem eserler
seslendirdi. HATİCE KAÇAR

Aşkın sesi
Bornova’da yükseldi

n Bornova Belediyesi Hobi ve Beceri
Edindirme kursiyerlerinden oluşan
Türk Sanat Müziği Korosu, 14 Şubat
Sevgililer Günü’ne özel “Aşk ve
Sevgi Şarkıları” konseriyle Bornovalı-
larla buluştu. Çamdibi Şehit Er Adem
Bilaloğlu Sosyal Tesisleri içindeki
Nedret Güvenç Sahnesi’nde gerçek-
leşen konser, yoğun ilgi gördü.
Konseri Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki’nin yanı sıra önceki
dönem Bornova Belediye Başkanla-
rından Olgun Atila ve bir dönem Bor-
nova kaymakamlığı da yapan
Manisa’nın Şehzadeler İlçesi Kayma-
kamı Fatih Genel de izledi. Türk
Sanat Müziği tutkunları, salonu dol-
durarak koro eserlerine coşkuyla
eşlik etti. Şef Sami Büyüköztekir yö-
netimindeki koro, Türk Sanat Mü-
ziği’nin aşk ve sevgi temalı seçkin
eserlerini iki bölüm halinde seslen-
dirdi. HABER MERKEZİ

‘Sevgi’ şarkıları 
gönülleri ısıttı

n Yunusemre Belediyesi, 14 Şubat
Sevgililer Günü öncesinde düzenle-
diği özel konserle sanatseverlere
unutulmaz bir gece yaşattı. Türk
Sanat Müziği’nin seçkin eserlerinin
seslendirildiği konserde duygu dolu
anlar yaşandı, salon alkışlarla yankı-
landı. Sanata ve sanatçıya verdiği
destekle takdir toplayan Yunusemre
Belediyesi, Sevgililer Günü Konseri
ile vatandaşları bir araya getirdi. Su-
nuculuğunu Fadime Ezel ile Mustafa
Başgülşen’in üstlendiği gecede, koro
şefliğini Oya İzci yaptı.
32 korist ve 12 kişilik saz ekibinden
oluşan Yunusemre Belediyesi Türk
Sanat Müziği Korosu, Türk Sanat
Müziği’nin sevilen ve hafızalara ka-
zınmış eserlerini büyük bir başarıyla
seslendirdi. Dinleyiciler zaman
zaman şarkılara eşlik ederek geceye
renk kattı. İHA 

Kuşadası Belediyesi tarafından '14 Şubat
Sevgililer Günü'' dolayısıyla pop müzik sanatçısı
'Eliz Band' konseri düzenlendi. Kuşadalıların yoğun
ilgi gösterdiği konser sürpriz evlenme teklifine
sahne oldu. Konserde Metin Akgül sahnede diz

çöküp, İlayda Ayaydın'a evlenme teklif etti. İsmail
Cem Dostluk ve Barış Meydanı'nda gerçekleştirilen
konserde, pop müzik sanatçısı Eliz Band'in
seslendirdiği birbirinden güzel şarkılar Kuşadalılara
unutulmaz bir gece yaşattı. HABER MERKEZİ

Menteşe Gençlik ve Spor İlçe

Müdürlüğü bünyesinde faaliyetlerini

sürdüren Uluslararası Gençlik

Merkezi, gönüllü gençlerin sanatsal

gelişimlerine katkı sağlamak amacıyla

düzenlediği atölye çalışmalarına ar-

alıksız devam ediyor. Gençlerin

sanatın farklı alanlarını deneyim-

lemelerine imkân sunan çalışmalar,

hem bireysel yeteneklerin keşfedilme-

sine hem de sosyal ve kültürel

gelişimlerine önemli katkılar sağlıyor.

Uluslararası Gençlik Merkezi’nde

her hafta düzenli olarak gerçekleştir-

ilen seramik, ebru sanatı ve temel

çizim teknikleri atölyeleri, gençlerin

yoğun ilgisiyle sürdürülüyor. Alanında

deneyimli eğitmenler eşliğinde

yapılan atölyelerde gençler; üret-

menin, paylaşmanın ve sanat yoluyla

kendilerini ifade etmenin mutluluğunu

yaşıyor. Seramik atölyesinde gençler,

hayal güçlerini şekillendirerek özgün

tasarımlar ortaya koyarken, ebru sanatı

atölyesinde geleneksel sanatlarımız-

dan biri olan ebrunun inceliklerini

öğreniyor. Temel çizim teknikleri atö-

lyesinde ise katılımcılar, çizim beceri-

lerini geliştirerek sanata bakış açılarını

güçlendiriyor ve estetik farkındalık

kazanıyor. Sanat atölyeleri sayesinde

gençler yalnızca teknik bilgi edin-

mekle kalmıyor, aynı zamanda ekip

çalışması, sabır ve disiplin gibi önemli

kazanımlar da elde ediyor. Ulus-

lararası Gençlik Merkezi yetkilileri,

gençlerin kültür ve sanatla daha fazla

buluşmasını sağlamak amacıyla farklı

sanat dallarında atölye çalışmalarının

yıl boyunca devam edeceğini belirtti.

Gençlerin üretkenliğini destekleyen ve

sanatı günlük yaşamın bir parçası ha-

line getirmeyi amaçlayan bu çalış-

malar, Menteşe’de gençlik

faaliyetlerine değer katmaya devam

ediyor. İHA 

Ünal Ersözlü, yeni kitabı Böğürtlen

Öpücüğü için düzenlenen imza gününde

okurlarıyla biraraya geldi. İzmir’de

faaliyet gösteren Yakın Kitabevi’nde

gerçekleşen etkinlik, edebiyat ve basın

dünyasından yoğun katılımla dikkat çekti.

İmza gününe; İzmir Gazeteciler Cemiyeti

Başkanı Dilek Gappi, Genel Sekreter

Reşat Yörük, Yönetim Kurulu Üyesi Esat

Erçetingöz ile çok sayıda gazeteci katıldı.

Ayrıca İzmir Büyükşehir Belediyesi Eski

Başkanı Aziz Kocaoğlu başta olmak üzere

sanat, spor ve iş dünyasından pek çok

davetli de etkinlikte yer aldı. Samimi bir

atmosferde gerçekleşen buluşmada

okurlar, Ersözlü ile sohbet etme ve kita-

plarını imzalatma fırsatı buldu.

YÜZLEŞME VE İÇSEL YOLCULUK

Etkinlikte konuşan Ünal Ersözlü,

Böğürtlen Öpücüğü’nün ortaya çıkış

sürecini anlatarak, kitabın temelinde in-

sanın içindeki saklı sevgiye duyulan

inancın yattığını ifade etti. Hayatta çoğu

zaman güçlü görünmeye çalışıldığını

ancak insanın en kırılgan yanının seve-

bilme kapasitesi olduğunu belirten Ersö-

zlü, kitabın tam da bu kırılgan ama en

gerçek tarafa dokunmak istediğini

söyledi. Eserde bir aşk hikâyesi an-

latılıyor gibi görünse de aslında insanın

kendiyle yüzleşme sürecinin işlendiğini

vurgulayan yazar, “Sevgi ertelenince

kaybolmuyor ama ağırlaşıyor. Söylen-

meyen sözler insanın içinde büyüyor.

İnsan eninde sonunda kendi kalbinden

kaçamıyor” sözleriyle kitabın duygusal

derinliğine dikkat çekti. Okurların en çok

bu içsel hesaplaşma ve gecikmiş duygu-

larla yüzleşme temasında kendilerinden

izler bulduğunu ifade etti. İzmir’in

ruhuna ve edebiyatın dönüştürücü

gücüne de değinen gazeteci-yazar Ersö-

zlü, özellikle gençlere önemli mesajlar

verdi. İzmir’i “deniz gibi; açık, derin ve

özgür” sözleriyle tanımlayan yazar, genç

okurlara kitap okumayı bir zorunluluk

olarak değil, bir keşif yolculuğu olarak

görmeleri tavsiyesinde bulundu.

“Sizi zorlayan değil, size dokunan

metinlerle başlayın” diyen Ersözlü, tek

bir cümlenin bile insanın hayat yönünü

değiştirebileceğini söyledi. Edebiyatın in-

sanı yalnızlıktan kurtardığını, duyguları

anlamlandırmaya yardımcı olduğunu ve

kelimelerle düşünmeyi öğrettiğini vurgu-

layarak, “Okumak bir alışkanlık değil, bir

karakter inşasıdır” ifadelerini kullandı.

Etkinlikte konuşan Dilek Gappi ise

Ünal Ersözlü’nün yalnızca bir yazar

değil, aynı zamanda hayatın büyük

resmini görebilen ve insanlara dokun-

mayı başaran bir isim olduğunu belirtti.

Birlikte verilen mesleki mücadeleler

içinde Ersözlü’nün değerini daha iyi an-

ladıklarını dile getiren Gappi, her es-

erinin iyilik fikrini besleyen izler

taşıdığını söyledi. İmza günü, hatıra fo-

toğrafları ve sohbetlerle sona ererken,

Ünal Ersözlü yeni kitabının okurların

kalbinde güçlü bir karşılık bulacağına

inandığını dile getirdi. Edebiyatın bir-

leştirici gücünün hissedildiği etkinlik,

İzmir’in kültür ve sanat yaşamına an-

lamlı bir katkı olarak hafızalarda yer

etti. HABER MERKEZİ

“Böğürtlen Öpücüğü” 
okurlarıyla buluştu

Yeni kitabı Böğürtlen Öpücüğü için düzenlenen imza gününde okurlarıyla buluşan gazeteci-yazar
Ünal Ersözlü, “Okumak bir karakter inşasıdır” sözleriyle özellikle gençlere önemli mesajlar verdi

GAZETECİ-YAZAR ÜNAL ERSÖZLÜ YENİ KİTABINI İMZALADI

Gençler sanatla kendini ifade ediyor
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